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三年级下数学试题-复习测试2苏教版（无答案）

一、填一填，只要细心，不会难倒你的。

1、五六年级小朋友种树，共植786棵，六年级植的棵数是五年级的二倍，六年级植（ ）棵。

2、二数相除，商为8，被除数，除数和商的和是170，被除数是（　 ）。

3、已知九个数的平均数是72，去掉其中的一个数之后，余下的数平均为78，去掉的数是（　 ）。

4、在一个周长为680米的圆形水池边种柳树，每隔二米种一棵，一共要种（ ）棵柳树。

5、把一根长169厘米的绳子剪成每段长13厘米，应剪（　 ）刀。

6、在一个正方形的水池边，插红旗，每个顶点上插一面，每边有15面，一共有（　 ）面红旗。

7、小明走到二楼用了二分钟，照这样计算，他从一楼走到七楼要（　 ）分钟。

8、小明和小亮各拿出同样多的钱一起去买若干支同样价钱的钢笔，已知小明比小亮少买30支钢笔，得到小亮还给的钱是180元。这种笔每支（　 ）元。

9、两筐同样重的水果，第一筐卖出31千克，第二筐卖出19千克后，第二筐是第一筐的4倍，则每筐原有水果（　 ）千克。

10、甲、乙、丙三个班共有学生161人，甲比乙班多2人，乙班比丙班多6人，乙班有（　　 ）人。

11、小明、小红、小青三位小朋友去钓鱼，数一数他们钓的鱼，发现小明钓的鱼是小红钓的3倍，小红钓的鱼比小青少7条，小青钓的鱼比小明少9条，小明钓到（　 ）条鱼。

12、三个小朋友都有同样多的苹果，后来小明给小红、小亮几个苹果后，小红比小明多7个苹果，小亮比小红少2个苹果。小明给小红（　　 ）个苹果，小明给小亮（　 ）个苹果。

13、把99只棋子分放在大小不同的两种盒子里，每个大盒子可装12只，每个小盒子可装5只，这样恰好装完。已知两种盒子的总数大于10，那么大盒子有（ 　 ）个，小盒子有（　 ）个。

14、0.50元是（　　　　 ）角

15、7.12元是（　　　 ）元（　　 ）角（　　　 ）分。

16、9.60读作（　　　　　　　　　　　　　　　　 ）

17、7元3角是（　　　　　　　　 ）元

18、8角5分是（　　　　　 ）元

二、在○里填上“＞”“＜”“＝”。

5.14元○5.20元　　4元5角○4.50元　　 　

9.41○9.41　　　　 5.06○5.40

三、口算

　　627÷9≈　 400+80=　 4000÷8=　 84×21≈　 0÷8=　

　　36×20=　 480÷6=　 0÷16×9=　 260＋680=　

四、列竖式计算，要注意把小数点对齐。

3.6+2.7　　　　　　 6.2-4.8　　　　　　12.7+9

7-2.6　　 　　　　18.7-1.8　　　　　　　 5.6+14.4

五、购物，相信你能行！

伞17.8元　 　圣诞老人　3.6元　　布娃娃 16.2元 　　　泥人 9.9元

1买一把伞和一个圣诞老人一共要花多少钱？

2、买一个小泥人比一个圣诞老人便宜多少钱？

3、带20元钱，买布娃娃和小泥人，钱够吗？

4、带30元钱，可以买什么，还剩多少元？

5、你能提出什么数学问题？

问题：——————————————————————————————

解答方法：————————————————————————————

————————————————————————————————

————————————————————————————————

奖励题：

下面的方框里能填哪些数字？

□.5＞3.26　　　　　　　　 20.96＜20.9□

